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Questao 1 (30 pontos)
Supondo um SLIT S} com resposta ao impulso h(t) (com transformada de Laplace H (s))
e entrada z(t) (com transformada de Laplace X (s)). A resposta y(t) é dada por h(t)xz(t)
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(a) (10 pontos) Encontre o valor minimo de « inteiro que evita qualquer sobreposicao
de sinais na saida y(t).

(b) (10 pontos) Encontre a Energia do Sinal x(t)
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(c) (10 pontos) Supondo que a resposta ao impulso do sistema Sy seja Ha(s) =
encontre o valor de y»(4) e y2(5) para yo(t) = ho(t) * x(t)

Questao 2 (40 pontos)
Para o circuito da figura, faca:

(a) (10 pontos) Encontre a modelagem do circuito no dominio do tempo e no dominio
das frequéncias imaginarias supondo que os componentes do circuito sao modelos
lineares de componentes reais(para isso, coloque todos termos dependentes de vy, (%)
(e variantes) de um lado da equagao e todos os termos de v, (t) (e variantes) do
outro lado)

(b) (10 pontos) Encontre a resposta & entrada zero para vy, (07) = £ e i,(07) =0

(c) (10 pontos) Encontre a resposta ao estado zero para v;,(t) = u(t)
(d) (10 pontos) Encontre a resposta ao estado zero para v;,(t) =t - u(t)
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Questao 3 (30 pontos)
Um sistema inverso é um sistema que quando colocado em cascata com um sistema
qualquer produz como resposta ao impulso unitario, o proprio impulso unitario.
(a) (10 pontos) Supondo um sistema S3 com resposta ao impulso h(t) = Se~*u(t) +

%e_‘“u(t), encontre os valores de pdlos e zeros do sistema inverso a este e .

(b) (5 pontos) Represente o sistema S3 e seu sistema inverso através de seu mapa de
polos e zeros.

(c¢) (5 pontos) Expresse no dominio das frequéncias imaginérias a relagdo entre um
sistema e seu sistema inverso

(d) (10 pontos) Prove a propriedade da convolugao no tempo no dominio das frequéncias

imaginarias.

Questao Bonus 4 (10 pontos)
Qual o nome completo do Marqués de Laplace?



